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Зеленський: Зростання цін на
пальне не залежить він
нафтопроводу Дружба
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  9 квітня 2026, 20:29
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Нафтопровід пошкодили російські ракети і мав би бути сигнал Росії, щоб вони не руйнували
енергетику, зазначив президент

Ціни у світі зростають не через припинення
постачання нафтопродуктів трубопроводом Дружба,
підкреслив президент.
Зростання цін на пальне відбувається у всьому світі, і не залежить від
припинення постачання нафтопродуктів через нафтопровід Дружба. Про
це сказав президент України Володимир Зеленський під час брифінгу в
четвер, 9 квітня.

"Що стосується російської нафти, було принципове питання. Я сказав, що я
не хочу, щоб Україна давала можливість Росії заробляти на будь-чому. Ми у
війні. Тут питання особисте України і Росії. Питання не нафтове, не
енергетичне. Це питання нашого пріоритету. Номер один - це війна. Тому я
не хотів, щоб ми допомагали їм заробляти", - сказав Зеленський.

За його словами, в ситуації із блокуванням Угорщиною коштів для України
важливо фіксувати, що це відбулося через нафтопродукти, оскільки в
інших випадках може бути названа інша причина.

"Це ж важливо зафіксувати, що вони сказали, що заблоковані гроші через
нафтопродукти. Тоді ЄС каже: "Це зараз такий діалог: ви відремонтуєте
(нафтопровід "Дружба" - ред.), вони розблокують". Ми відремонтуємо. Вони
повинні розблокувати. Хоча я вважаю, що ці умови принципово
неправильні. І тому ми боремося. Але цей об'єм, який туди йде, це ні про
що. Всі розуміють, що це ніяк не впливає на ціну (нафтопродуктів - ред.).
Подивіться на весь світ. Питання не в цьому об'ємі. Питання в енергетичній
кризі в світі", - пояснив голова держави.

Нафтопровід пошкодили російські ракети, і відповідно, мав би бути сигнал
Росії, щоб вони не руйнували енергетику України.
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Водночас він висловив надію, що ціна на пальне не буде зростати, і
нагадав, що були домовленості з приватним сектором, державними
компаніями тримати певну цінову планку.

Нагадаємо, Європейський Союз запропонував Україні технічну підтримку і
фінансування для ремонту Дружби. Київ прийняв пропозицію. Президент
Володимир Зеленський пообіцяв лідерам ЄС відновити транзит за півтора
місяця.

ЄС має розбіжності через нафтопровід Дружба - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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